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Context

Health & Beauty Care Sp. z o.o. (HBC)), 
înființată în 2013, este un producător de 
top al unei game diverse de produse 
cosmetice. HBC este specializată în 
produse pentru îngrijirea pielii, îngrijirea 
părului, saună, spa, produse de duș și baie, 
dezinfectanți și detergenți domestici, 
furnizând servicii clienților în diferite țări 
europene. Concentrarea companiei pe 
calitate și pe tehnologii avansate este 
parte integrantă a succesului său. HBC se 
mândrește cu formulele sale meticulos 
preparate, cu fabricarea și furnizarea 
produselor de îngrijire personală, 
asigurând cele mai înalte standarde 
pentru mărcile clienților săi.



04STUDIU
DE CAZ

Provocări
HBC s-a confruntat cu multiple provocări în procesul de recrutare:

Rate ridicate de rulaj al personalului
    Rulajul mare al angajaților externi a perturbat eficiența producției.

Candidați nepotriviți
    Dificultate în găsirea candidaților care se potrivesc nevoilor specifice ale industriei cosmetice.

Capacitate administrativă limitată
    Mica echipă administrativă a HBC a constatat că este dificil să gestioneze procesele
    de recrutare pe lângă operațiunile de bază ale afacerii.

Deficit pe piața locală
    Lipsa lucrătorilor cu experiență pe piața locală a exacerbat dificultățile de recrutare.

Decizia de a colabora cu EWL
HBC a optat să colaboreze cu EWL Group datorită:

Bazei de date extinse a candidaților
    Portofoliul bogat de candidați ai EWL a oferit o bază de selecție mai largă pentru
    a-i găsi pe cei mai potriviți.

Gestionării serviciilor profesionale
    Competența EWL în gestionarea proceselor de recrutare a permis HBC să se
    concentreze asupra activităților sale de bază.

Experienței specifice în industrie
    Experiența EWL în industria cosmetică a asigurat o mai bună înțelegere
    a cerințelor specifice ale HBC.
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Implementarea
Parteneriatul cu EWL Group s-a desfășurat în mai multe etape:

Întâlnirea inițială
    HBC și EWL au discutat despre nevoile specifice de recrutare ale HBC.

Ofertă de preț personalizată
    EWL a oferit un plan de prețuri personalizat pentru a se potrivi bugetului și cerințelor HBC.

Vizita coordonatorului pe teren
    Un coordonator EWL a vizitat fabrica de producție a HBC pentru a înțelege mediul
    operațional și așteptările clientului.

Prezentarea candidaților
    EWL a prezentat potențiali candidați pentru a fi luați în considerare de HBC.

Integrarea angajaților
    EWL a facilitat încadrarea și integrarea noilor angajați în fabrica HBC,
    gestionând salarizarea și programul de lucru.

Soluții furnizate de EWL Group
EWL Group oferă soluții globale de resurse umane, inclusiv:

Recrutare permanentă
    Se ocupă de întregul proces de recrutare pentru posturi permanente,
    de la publicarea anuntului până la selecția candidaților.

Asistență juridică pentru lucrătorii străini
    Asigură conformitatea cu legislația locală a muncii și gestionează intrarea
    în legalitate a angajaților străini (EWL Group).

Outsourcing
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Beneficii realizate
Colaborarea cu EWL Group a adus mai multe beneficii HBC:

Unul dintre succesele semnificative ale acestui parteneriat a fost abordarea nevoii urgente de operatori 
și coordonatori de producție a HBC. Procesul de recrutare eficient al EWL și cunoștințele din domeniu 
au asigurat că HBC a primit candidați care nu numai că se potriveau cerințelor postului, ci se și aliniau 
cu cultura și standardele operaționale ale companiei.

Flexibilitate operaționalăt
    HBC și-a putut ajusta rapid forța de muncă în funcție de nevoile de producție.

Eficiență administrativă
    EWL a preluat gestionarea salariilor și a orelor de lucru, reducând sarcina
    administrativă a HBC.

Acces la angajați calificați
    Portofoliul extins de candidați ai EWL a permis HBC să găsească angajați
    calificați în mod eficient.

Rulaj de personal redus
    Candidații mai potriviți au dus la o scădere fluctuatiei de personal

"Cooperarea cu EWL ne-a permis să ne concentrăm pe ceea ce facem cel mai bine 
– dezvoltarea și fabricarea de produse cosmetice de înaltă calitate oferite de EWL 

au fost cruciale pentru menținerea eficienței producției noastre și pentru 
satisfacerea cerințelor pieței."

George Kors
CEO w Health & Beauty Care Sp. z o.o

“
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Planuri de viitor
HBC intenționează să își continue parteneriatul cu EWL 
Group pentru nevoile viitoare de recrutare. Compania 
apreciază flexibilitatea și competența pe care le aduce EWL, 
care sunt esențiale pentru a naviga condițiile dinamice ale 
pieței și pentru a asigura o creștere susținută.

Concluzie
Parteneriatul strategic dintre Health & Beauty Care Sp. z o.o. și EWL Group subliniază importanța 
soluțiilor de recrutare personalizate în industria cosmetică. Serviciile de resurse umane globale și 
flexibile ale EWL au permis HBC să își depășească provocările de recrutare, asigurând o sursă 
constantă de angajați calificați și permițând companiei să-și mențină standardele înalte de 
producție și calitate.

Pentru mai multe informații despre serviciile 
EWL Group, vizitați EWL Group și HBC.


